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Abnahme der Menge



1) Steuer senkrecht nach oben einzeichnen

2) Angebotskurve verschieben

3) Preis und Mengenlinien einzeichnen

4) Da wo sich die neue Mengenlinie mit der „alten“ Angebotskurve schneidet ist der Preis, der Produzenten erhalten





Wie wirken Subventionen
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Zunahme der Menge



5) Subvention nach unten einzeichnen

6) Angebotskurve verschieben

7) Preis und Mengenlinien einzeichnen

8) Da wo sich die neue Mengenlinie mit der „alten“ Angebotskurve schneidet ist der Preis, der Produzenten erhalten

